Наш командир приехал!
09.09.2014

Перед 1 сентября сотрудники полиции Западного административного округа посетили центр содействия семейному воспитанию «Берег надежды», над которым шефствуют в течение многих лет. Детям привезли много разных необходимых вещей для учебы. И вот уже прошла первая учебная неделя у школьников. Начальник УВД по ЗАО ГУ МВД России по г. Москве полковник полиции Владимир Рожков решил поинтересоваться, что еще необходимо детям и всему детскому дому в целом для плодотворной учебной деятельности. Выяснилось, что большая проблема в устройстве, которое могло бы и копировать, и сканировать, и печатать.
И вот многофункциональное устройство приобретено, и мы вновь спешим к нашим «подшефным».
Педагогический коллектив центра поблагодарил друзей за такой нужный подарок для школьных будней.
Начальник УВД по ЗАО Владимир Рожков обстоятельно поговорил с педагогами, выяснил, всего ли хватает детям для школы, что еще может понадобиться. Посмотрел начальник управления и небольшой огород, где дети сами выращивают овощи: свеклу, кабачки, огурцы, также зелень. Растут здесь же кусты смородины, поспели яблоки.
Младшие дети гуляли с воспитателем на детской площадке и один из мальчиков, увидев начальника управления, подбежал к нему с радостным возгласом: «Ура! Опять командир приехал!» Несмотря на то, что Владимир Рожков приехал в этот раз без формы, ребенок все равно узнал его и был искренне рад приезду «командира».

Дети видят и понимают, что сотрудники полиции приезжают к ним не только в преддверии важных дат или на праздники, но и просто в обычные будние дни, чтобы повидаться, поговорить, узнать как дела и все ли в порядке.
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