19 марта на Поклонной горе пройдет финал патриотического квеста «Дорогами бессмертного полка»
16.03.2016

24 команды Российского экономического университета Георгия Плехановабудут соревноваться в парке Победы за лучшее знание военной истории своей страны.

Это историко-патриотическое мероприятие приурочено к 75-й годовщине контрнаступления советских войск в Битве под Москвой. Каждой команде, состоящей из пяти человек, необходимо будет пройти маршрут, состоящий из 15 этапов, и по ходу решать определенные задачи, связанные с историческими, культурологическими, научными и прочими событиями Великой Отечественной войны. Команде в полном составе на всех промежуточных отсечках необходимо выполнить задание, после выполнения которого она получает код-пароль и зарабатывает определенное количество баллов. Победителем будет считаться та команда, которая выполнит максимум заданий за наименьшее время и придет к финишу с наибольшим количеством баллов.
Конечно же, никто не останется без наград. Победителям квеста вручат подарки и кубки. Остальные участники, все без исключения, получат сувениры на память.
Напомним, что «Плехановка» вместе с ООД «Бессмертный полк России» не впервые объединяют учащихся для участия в различных квестах. Так год назад в парке Победы в честь празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне также был проведен аналогичный квест под названием «Оборона Москвы».
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